

各 位

上場会社名 株式会社グリーンクロス

代表 者 代表取締役社長 久 保孝 二

コード番号 7533 (福証)

問 合 せ 先 取締役管理部長 松 本 光一郎

T E L 092-521-6570

主要株主の異動に関するお知らせ

今般、当社の主要株主に下記のとおり異動がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の社員持株会の会員による一部引出し等及び新株予約権の行使により、総株主の議決権の数に対する割合が10%を下回り、主要株主に異動が生じた事を同持株会による月例報告により平成28年5月9日に確認ができたため報告いたします。

2. 該当株主の名称等

(1) 名 称 グリーンクロス社員持株会

(2) 所在地 福岡市中央区小笹5丁目22番34号

(3) 代表者 理事長 渡辺 裕次

(4) 事業内容 株式会社グリーンクロス社員持株会

3. 当該株主の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合(注)	株主順位
異動前 (平成27年11月27日)	4,331個 (433,100株)	10.00%	第2位
異動後 (平成28年4月27日)	4, 120個 (412, 000株)	9.49%	第2位

(注) 1. 議決権を有しない株式として発行済株式数から控除した株式数

174,940株

2. 平成27年4月30日現在の発行済株式数

4,512,640株

- 3. 異動前の総株主の議決権に対する割合は、平成27年4月30日現在の株主名簿に記載された総株主の議決権数43,273個に平成27年8月25日に新株予約権の行使により発行された当社普通株主に係る議決権の数36個を加算した43,309個を基準に算出しております。 異動後の総株主の議決権に対する割合は、平成27年4月30日現在の株主名簿の記載された総株主の議決権数43,273個に平成27年8月25日に新株予約権の行使により発行された当社普通株主に係る議決権の数36個と、平成28年1月22日に新株予約権の行使により発行された当社普通株主に係る議決権の数20個及び平成28年4月22日に新株予約権の行使により発行された当社普通株主の議決権数48個を加算した43,377個を基準に算出しております。
- 4. 上記議決権所有割合は、少数点第三位を切り捨てて表示しております。

4. 異動年月日

平成28年4月27日

5. 今後の見通し

本件による当社への経営ならびに業績に与える影響はありません。